

农行
邮储银行
江苏银行

省内交通违法可就近缴罚款

2012年1月1日起,常州3家银行303个网点可受理

从2012年1月1日起,江苏全省将实施异地罚缴分离,确定农行、邮储银行、江苏银行为罚款代收银行,驾驶人或车主可在全省范围内的上述3家银行任意一家网点缴纳道路交通违法罚款,也可以选择ATM机、网银、短信等方式自助缴纳罚款。昨天,常州交巡警部门就此召开新闻发布会进行通报。

常州公安交巡警部门、代收银行咨询服务电话:

	公安交巡警	农业银行	江苏银行	邮政储蓄银行
常州市区	86651301	88123306	88112475	88108300
武进	83059000	86318598	86590233	
金坛	82851553	82886080	82105181	82798811
溧阳	87290800	87578003	87928112	87277966

A 减少排队等候时间 缴费网点多了近200个

据不少市民反映,缴纳道路交通事故罚款很麻烦,不是找不到银行,就是难停车,最麻烦的要数异地缴款。

今年5月27日,省公安厅、财政厅和农业银行、邮政储蓄银行、江苏银行签订了“江苏省道路交通违法罚缴分离项目”合作协议,正式启动道路交通违法罚缴分离。实施罚缴分离后,可以方便交通违法行为人到就近的省内代收银行营业网点,及时缴纳罚款。

据悉,之前常州市区罚款代收银行为建设银行,该银行在常

州有100余个网点,此次新确定的三家银行在常州共有303个网点,其中江苏银行有31个网点,农业银行有125个网点,另外还有400多个自助终端。邮政储蓄网点则遍布乡镇,共有147个网点,应该说网点的增加可以减少排队等候的时间。

不过,2012年1月1日至31日为全省交通违法罚款异地缴纳过渡阶段。其间,全省新旧两套罚款收缴机制并行。对于公安机关交通管理部门于2012年1月1日以前开具的处罚决定书,交通违法当事人既可到原指定代收

银行缴纳罚款,也可以到新确定的三家银行在全省的各营业网点缴纳罚款。从2012年2月1日起,原代收银行将停止代收交通违法罚款,所有交通违法罚款一律到新确定的三家代收银行全省各营业网点缴纳。

今后,交通违法罚款缴纳方式也有所改进。在代收银行柜面缴纳罚款的基础上,多部门联合开发使用“交通违法自助处理系统”,交通违法当事人可以通过银行自助柜员机、网上银行、手机短信、银行卡等多种快捷方式缴纳罚款。

B 异地违章不用来回跑 省内任何地方可缴罚款

以往常州本地的驾驶人员在其他城市违章后,须前往违章当地银行缴纳罚款,否则违章记录不能消除,给车辆的正常年检带来麻烦。为了缴纳一次罚款,到外地来回跑一趟,算笔账,额外要多花几百元甚至上千元。据统计,江苏省每年查处的道路交通违法中,异地道路交通违法

(本省异地及外省)约占50%左右。

从2012年1月1日起,常州的驾驶人员如在江苏省内其他城市交通违章,可在常州的农业银行、邮政储蓄银行、江苏银行三家银行的任一网点缴纳罚款,不必再到违章当地缴纳罚款。同时,省内的外来人员在常州有交

通违法行为,也可以在省内的任何一个城市上述三家银行的任一网点缴纳罚款。

目前,全省范围内的4500多个农业银行、邮储银行和江苏银行网点都可以办理缴纳罚款。经测算,全省实施异地罚缴分离之后,每年可为车主们节省开支约1亿元。 荆轩 葛小林

年末银行房贷利率首现松动

个别银行仍维持基准利率

365地产家居网最近数据显示,与10月份相比,目前常州部分商业银行的首套房贷利率出现松动。在调查的中国银行、建设银行、农业银行等10家银行中,有4家银行未有变动,2家银行的首套房利率略有下调,2家银行已经停贷,另外还有2家银行的首套房利率不降反升。业内人士认为,利率是否松动,主要看明年的银根是否会继续松动。

部分银行首套房贷利率有变动

本次调查共涉及中国银行、建行、农行、浦发、民生银行等10家商业银行。数据显示,10月份除了交通银行和华夏银行维持基准利率外,其他8家银行对首套房的房贷利率均实行上调,上调的比例从0.2%至10%不等。

首付方面,工商银行的首套房首付由原来的30%提高至40%,其余上浮10%的银行分别为建行、招行、中信、浦发。另外,江苏银行的上浮比例为5%。

据11月份最新的统计数据显示,与10月份相比,有两家银

行的首套房利率出现5个百分点的降幅,它们分别是建行和招行,利率均从“上浮10%”调整为“上浮5%”,但二套房贷款利率则未变,仍然是“上浮15%”。另外,包括江苏银行、交通银行等在内的4家银行,在首套房贷款利率中未作变动,其中交通银行的首套房贷款仍然是维持“基准利率”,这是唯一一个没有上浮首套房基准利率的银行,其二套房贷款利率维持在“上浮10%”,在8家二套房未停贷的银行中最低。

临近年关,一些银行由于额度紧张目前已经停止了首套房贷款,像浦发银行和民生银行都已经停止了首套房放贷。据10月份的调查数据显示,这两家银行首套房贷款利率分别为基准利率以上和上浮10%。

另外,还有2家银行首套房贷利率相较10月份出现上浮。像原本维持“基准利率”的华夏银行,这次给出的回复是首套房贷款利率“上浮5%”,二套房利率也从原来的“上浮10%”调整到“上浮15%”,首套、二套均上浮5个百分点;农业银行首套房贷款

利率上升幅度较大,从10月份的“上浮0.2个百分点”调整到“上浮10%”,上浮了9.8个百分点,二套房利率上浮了5个百分点达到“上浮15%”。

房贷松动不具有普遍性

有银行工作人员表示,相对于往年,今年的房地产市场非常冷清,申请房贷的人比以往减少了很多,但随着房价的大幅度下降,预计明年的信贷政策很可能放宽,“部分银行会提前作好准备,利用利率下调抢占个人房贷市场”。

也有业内人士认为,年底房贷松动只是惯例,往年也会发生,年底贷款的确要比年中有一一定程度的松动。

“银行的首套房贷利率松动只是个别现象,今后是不是出现普遍的下调,主要取决于两个因素,一是银监会的态度,其次看银根是否会继续放松。”一位业内人士认为,目前来看,房贷松动只是个别现象,并不具有普遍性,“除非央行明年继续降低存准率,下调首套房贷利率才有可能成为普遍现象”。 刘劲松

■图片新闻



40辆警车昨配发

12月20日上午,常州市公安局举行巡逻接警车集中发放仪式,向一线巡防接处警单位集中配发40辆警用巡逻接警汽车和200台移动警务通。据悉,此次共筹措资金750万元,配发的每辆巡逻车里都配备了医药箱、反光背心、约束带、抓捕器、救生衣、防弹背心等随车警用装备。

目前,市区每天投入巡防警力460余人次、保安辅警1300余人次,巡逻汽车150余辆,摩托车200余辆,电动车170余辆。大巡防工作启动以来,通过盘查嫌疑人、嫌疑车,现行抓获各类犯罪嫌疑人1800余名,其中网上逃犯170余名,缴获被盗车辆2100余辆,破案2800余起。三年来市区接报刑事警情持续下降,2010年、2011年同比分别下降了5.87%和5.94%,“两抢”警情同比分别下降44.99%和9.69%。 荆轩 葛小林

■天气

今天最高7℃,明天温度更低

昨天的常州还算暖和,不过下午时分开始飘小雨。天气预报显示,今天受冷空气影响,气温将小幅下降,提醒市民注意防寒保暖。

据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天阴转多云,早

晨局部有雾,偏东风转偏北风3—4级,最低温度2℃,白天最高温度7℃,人体感觉冷。

据中长期天气预报显示,明天的气温将更低,预计最低温度跌至零下,最高温度也只有6℃左右。 张敏

■资讯

铅蓄电池企业关闭 溧阳最少奖5万

溧阳财政加大力度推进对铅蓄电池行业的整治。据悉,对停产关闭企业按其2008年至2010年三年间应税销售(以税务部门提供为准)的年平均值的5%给予奖励,最低可奖励5万元。停产关闭企业的合法土地可由所在镇(区)依法收储,也可由业主转让,转让过程中涉及规费的市(县)级留存部分实行先征后奖。奖励资金由市镇两级财政分担,市级财政承担30%,镇级财政承担70%。溧财宣 王玉

武进200多家食品企业 纳入“三分监管”

进入2011年最后一个月份,武进质监局将2011年末巡查生产企业进行汇总,确保全区200余家食品企业按照计划要求巡查到位。今年,武进质监局共发放责令整改通知书48份,发现食品安全环节若干问题200余条,确保发现的食品安全隐患100%得到整改。对新建的食品企业档案要做

到资料齐全、企业要签订食品安全生产承诺书、食品添加剂使用要登记存档,确保全区200余家食品企业全部纳入“三分监管”范畴。

12月1日至19日,共出动检查人员40余人次,巡查食品生产企业28家,1家企业被回访时收到整改通知书,完善企业档案12家。 晁静